

郑州一幼儿园办“集体婚礼”

100多个“自由恋爱”的孩子“结婚” 单膝跪地、戴戒指、拥抱、kiss
园长称利于性心理健康 举行过“婚礼”的孩子责任感更强

1月11日下午，一家幼儿园举行了一场隆重的“集体婚礼”。请注意，不是这里的老师们结婚，而是这里的100多名孩子“结婚”。婚礼有主婚人，孩子们穿着礼服互相承诺，小“新郎”要给小“新娘”戴戒指，他们的爸爸、妈妈也在婚礼现场见证。

11日下午3点50分，幼儿园一楼大会议室里，一对对小“新郎”和小“新娘”排着队、手拉着手，等候入场。特别是小“新娘”，穿着洁白的婚纱，像小天使一样漂亮。

他们的爸爸、妈妈早早在台下等候，对于这场婚礼，家长们都也很期待。

下午4点整，婚礼正式开始，会议室里响彻着《婚礼进行曲》，小“新郎”牵着小“新娘”的手，依次走上台，顿时，礼花四溅，掌声雷动。

老师和家长代表担任主婚人，按照大人结婚的程序，小“新郎”和小“新娘”都要接受询问、宣誓。比如“姐姐，你嫁给了亮亮，他如果生病了，你会对他好吗？”“宝宝，你娶了丽丽，如果有别的小朋友欺负她，你会保护她吗？”



主婚人还会问一个问题：“你为什么要和你选择的另一半结婚呢？”所有“新人”更是异口同声：因为我爱他(她)！

小“新郎”单膝跪地，给小“新娘”戴上结婚戒指。然后，在众人的祝福声中，或者紧紧拥抱，表达爱意；更亲密的，还当众吻了一个。

据了解，当日有100多个孩子“结婚”，全部

是“自由恋爱”。

幼儿园的李园长说，3岁至6岁的孩子中，不少进入“婚姻敏感期”，比如有的男孩会对女孩说“我喜欢你”，有的女孩也会给自己喜欢的男孩送糖果，有的甚至就说要和对方“结婚”。恋爱、结婚、生子，对于大人来说，意味着很多东西：要开始对对方负责，对家庭负责，要学会为人夫、为人妻、为人父母……这些和性离不开，而性，又是欲说还休的敏感话题。有些家长，因为孩子说了“我要跟某某结婚”的话而有些紧张。其实，这正是因势利导、给他们灌输健康婚姻观的好机会。我们可以告诉孩子们关于男人和女人的角色，比如男孩可以当爸爸，女孩可以当妈妈。女孩长大以后，可以生宝宝、当妈妈。男孩和女孩长大后，会跟相爱的人结婚。

李园长表示，他们举行“幼儿集体婚礼”已经不是第一次了，只不过这次规模最大。通过此前的实践证明，举行过“婚礼”的孩子，责任感更强，关系更融洽，更加自信和阳光了。

文、图均据《郑州晚报》

国内速览

广东揭阳“借孤儿”事件处理结果：

区民政局局长被免职 局办公室主任被停职

在日前新华社记者报道了揭阳“借孤儿”事件背后存在“福利院变成空壳”、115个孤儿散落在寺庙和个人家庭里等问题后，广东省揭阳市政府14日对外通报该事件处理结果：榕城区区民政局局长被免职，榕城区区民政办公室主任被停职检查。

据新华社

周星驰 担任广东省政协委员

14日下午，政协第十届广东省委员会常务委员会第二十二次会议在广州召开。会议审议通过了十一届广东省政协委员名单，共978名。

广东省新一届政协委员名单今天下午出炉，其中有不少明星，如马鼎盛、周星驰、汤镇业等。以批评政府闻名的明星委员孟浩再次当选，这意味着他当了3届政协委员。

据新华社

湖南东洞庭湖 17只天鹅被毒倒

记者14日从湖南东洞庭湖自然保护区获悉，因为人为投毒，保护区缓冲区发生一起近年毒杀候鸟最多的重大野生鸟类盗猎事件。目前，当地有关部门在展开救助的同时，全力追捕毒杀候鸟的犯罪嫌疑人。

13日下午，东洞庭湖自然保护区管理人员巡查时发现，在保护区缓冲区的东洞庭湖煤炭湾水域附近有人投放毒药，17只天鹅、31只绿翅鸭等鸭类被毒倒。经全力救治，2只天鹅成功获救。据新华社

湖南涟源 现20余处“天坑”

从2012年9月至2013年1月份，在不足4个月时间内，湖南省涟源市伏口镇温泉村、易家村等地发生大面积的地质灾害塌陷，相继发生农田塌陷，形成“天坑”20多处。

塌陷同时造成当地居民房屋开裂20多户，河流塌陷多处，影响近4000名群众的生产、生活用水。当地政府初步认定，塌陷原因是当地伏口镇温泉煤矿因为多年采掘，破坏地下水系造成。有关事故的具体原因和善后赔偿问题，当地政府正在积极处理中。

据新华社



1月13日，上海地铁内，许多外国人不穿外裤只穿内裤，让身边市民无不目瞪口呆。据悉，“内裤地铁日”源于2002年纽约。11年前7个人的恶搞已经演变成今天包括伦敦、巴黎、香港、上海在内的全球60多个城市的年度性活动。每年的1月13日，一些人会脱去外裤，淡定地搭乘地铁、火车或电车，鼓励大家“摈弃保守思想、尝试新东西、为生活增添乐趣”。中新社发

郑州“房妹”之父被批捕 涉嫌职务犯罪 存在违纪生二胎等行为

13日晚，检察机关以涉嫌职务犯罪对翟振锋批准逮捕。现已查实翟振锋一家曾拥有31处房产，均为经济适用房；存在违反计划生育政策生二胎的违纪行为；二七区房管局两名工作人员倒卖经济适用房。

去年11月，网上爆料称郑州市二七区房管局原局长翟振锋倒卖南溪苑项目中的308套经济适用房。当时，郑州市房管局称，该项目不是经济适用房，而是拆迁安置房。专案组查实，翟振锋一家曾拥有31处房产(含2处在老家新密市的自建房，无房产证)，其中已出售7套，现有24套，无一套是经济适用房。

专案组称，20套兰亭名苑小区(被举报的

经适房小区)的房产系2010年河南兰亭房地产有限公司解散前按股份比例分得。兰亭公司是2003年翟振锋家庭出资以其妹夫冯松伟的名义和他人合伙成立的，该公司开发了兰亭名苑小区；另外11套房产均是其家庭经商获利所购。据爆料者称，翟家在北京、上海均有房产。专案组派专人赴北京、上海查询，均没有发现房产记录。

经查，1990年4月，翟振锋、李淑萍夫妇通过有关人员弄虚作假，以翟振锋前妻死亡与李淑萍再婚为由提出生育第二胎申请，最终骗取了二胎生育指标。目前，相关人员的追责工作正在进行中。

据新华社

镇雄县就强行火化遇难者遗体道歉

云南省昭通市镇雄县山体滑坡灾害的46名遇难者遗体，在未经遇难者家属签字同意、部分家属没见到亲人最后一面的情况下，已在县殡仪馆全部火化，引起部分遇难者家属及亲属不满。镇雄县“1·11”山体滑坡应急救援指挥部负责人14日介绍，镇雄县委、县政府已向遇难者家属及亲属作出诚恳的道歉。

这名负责人解释说，将遇难者遗体火化，一是灾区卫生防疫的需要，二是山体滑坡来势凶猛，许多遗体被挖出来后严重受损，情况

非常惨烈，亲属看了可能无法接受，造成心理极度悲痛。因此，在确认遇难者身份、提取DNA检材、公安机关出具死亡证明之后，镇雄县将46名遇难者的遗体进行了火化。

这名负责人表示，由于工作中考虑不够周全，对遇难者家属及亲属造成了伤害，镇雄县已责令县民政局及殡仪馆作出深刻的书面检查。县应急救援指挥部积极开展疏导和安抚工作，并代表县委、县政府向遇难者家属及亲属作出了诚恳道歉。

据新华社

声音

●“你们不了解实际情况，把责任全部推给国资委没道理。”

——酝酿8年的收入分配改革方案，提出对垄断行业工资总额和工资水平进行双重调控的要求，但目前又一次被搁置。国资委一副主任喊冤。

●“钱是一个条件，但是制度更是一个条件，不拿出国家的规划，项目就批不下来。”

——针对兰考花2000万元给财政部门盖楼，却给弃婴建福利中心的质疑，兰考县县长做出回应，并称一直在自责。

●“一旦放弃计划生育政策，目前的低生育水平肯定会大幅度反弹。”

——中国人口学会与人口学院院长翟振武受采访表示，中国的低生育水平并不是稳定的。

●“就算是死，我也要死在编制里。”

——“研究生当环卫工”成公众关注话题。落榜研究生王洋释称，热衷体制内身份不仅仅是追求稳定，更有就业、福利等一系列社会保障的不同。

●“干着最脏、最苦的活，却得不到应有的尊重。”

——广州市荔湾区环卫工人10日集体要求涨工资，他们月薪普遍只有1000元出头，很多未达到广州市最低工资标准。对此《人民日报》给出如上评论。(综合)

环球扫描

朝鲜要求美国废除 “联合国军司令部”

朝鲜外务省14日发表备忘录，要求美国废除“联合国军司令部”，停止敌对政策。备忘录说，朝鲜停战协定签署已近60年，但是战争仍未从法律上结束。由于朝鲜半岛没有建立保证和平的机制，至今仍处于“不和不战”的停战状态。美国一味回避朝鲜政府为把“停战协定”改为“和平协定”所做的努力，其原因正是所谓的“联合国军司令部”这一冷战遗物。

备忘录强调，能否立即废除“联合国军司令部”，将是辨别美国是否放弃敌对政策、是否盼望亚太地区和平与稳定，还是图谋重启冷战的试金石。

据新华社

英女王豪华座驾抛锚 司机着急女王鼓劲加油

英国女王伊丽莎白二世近日前往诺福克郡的一所教堂做礼拜，正打算乘车返回，却遭遇汽车抛锚无法启动的状况。女王司机当时急得“面红耳赤”，女王在一边“加油鼓劲”。

据报道，英国女王与丈夫菲利普亲王13日前往教堂做礼拜，礼拜结束后，打算乘车返回。此时，女王的豪华轿车意外抛锚，司机尝试了多次都未能启动。司机面对状况显得十分尴尬，急得“面红耳赤”，女王在旁边加油鼓劲，称“加油，继续试！”

面对汽车抛锚的状况，负责女王安全的人员也十分着急，还启动了应急预案，要求调派另一辆汽车前来接女王。

女王的司机在经过7次尝试后，最终将汽车启动，载着女王离开。

据中新社